

### **Editor's Comment:**

From the documents that you sent about Manuscript, It is understood that authors have done some corrections via following the reviewers' comments. New form of the Manuscript still needs a few minor corrections before publishing in AJOPACS. The corrections should be done on the points that pointed out as below (in the Manuscript file, Revised-ms\_AJOPACS\_43892\_v1.doc);

1.

At first page, in the third line of the second column "physicacochemical" should be as "physicochemical".

2.

In the first paragraph of the first column of Page 5, some of the letters related with the constants of the equations must be sun indices.

3.

At the beginning of the fourth section, "4. Conclusion", saying "In this chapter" is not fine. It does not sound good. It may be different such as, "In the present study" or "In this work" rtc.

4.

In Ref. [4] "171.178" should be as "171-178".

In Ref. [20] there should be a point after the letter "N".

Volume number s in References [37] and [38] should be bold.

### **Editor's Details:**

Dr. Mustafa Boyukata

Professor, Department of Physics, Bozok University, Turkey